

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币的价格最高点和比特币价格 最高的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币的价格最高点以及比特币价格最高的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [比特币会回到最高点吗？](#)
2. [比特币现在涨到12万了，年底必到20万，最少稳定半年时间，你信吗？](#)
3. [如何看待比特币大举突破9400美元，市值超过迪士尼？](#)
4. [你觉得一年以内比特币还能回到去年的最高点2万美金的高度吗？](#)

## 比特币会回到最高点吗？

比特币是最有投资价值的加密数字货币，经过一轮调整的周期，他一定会回到最高点，并在创新高。

目前比特币市场已经遇冷，连续跌破重要的价位，从最高点的2W美元跌至目前的3550美元，已经腰斩再腰斩，很多比特币矿机已经到了关机价位，也就是继续挖矿，会面临亏损，但比特币的价值是在动态调整的，当关机的矿机增多时，比特币的算力会增强，随着技术的提高，算力也会增强，挖矿能力的变化使得比特币的价值时刻在变动，而不变的是比特币的总量。

二战之前，很多国家的货币发行总量是严格匹配本国黄金储量的，这就是“金本位”。但后来，美国总统罗斯福为了拉动经济，决定放弃金本位制，改用国家信用来担保来发行货币。

这种以国家信用来担保发型的货币，给了央行调控经济的权力和工具，可一旦国家可以根据自己的意愿来发行货币，就有可能导致货币超发，目前大多数国家是处于通胀状态的。这样，在国家信用破产的时候，货币兑换不回等值的黄金，货币价值会大减，甚至一夜只减趋向于零。

那到底是金本位制度好，还是以国家信用为担保好呢，这个问题争论不休，中本聪的比特币体系，选择了效仿金本位制度。

## 比特币储量有限

中本聪把比特币发行总量设定为2100万，只有这么多了，算法决定了比特币绝不超发，目前爱看，比特币的大部分比例仍然掌握在少数人手中，庄家认为目前比特

币仍然处于调整过程中，从金融的角度看，庄家掌握大部分筹码时，价格是拉升的时候好出货，还是价格下降的时候好出货呢，庄家必然选择洗筹之后再拉升，在拉升的过程中慢慢的抛出手中的筹码。

## 比特币越来越难挖

比特币的储量，第一个四年，可以被挖出大约一半，然后差不多每四年减半，难度越来越大，比特币的价值慢慢的被很多人所认同，所以他能成为货币代币，再者，比特币的虚拟资产特性，越来越多的人开始用它作为规避监管和避税的工具，甚至一些国家的富人，用比特币来实现财富的转移和传承，以规避遗产税，记得古天乐有部港片，还用比特币来进行私下交易和行贿官员，只要比特币被更多的人认同，它的价值就还在，比特币将会和贵金属一样，经历一波又一波的财富周期。

而且目前很多区块链技术还没有被开发和应用，只要这些概念还没被转化为实际应用，炒作比特币的风潮就会隔一段时间出来一次。

感谢您的阅读，我是登台坐水阁，每天分享金融小知识，欢迎大家点击关注哦！

比特币现在涨到12万了，年底必到20万，最少稳定半年时间，你信吗？

我不是玩币高手，也不是币圈专家，只是曾经玩过一段时间比特币。玩比特币可以通过平台场外交易获取利润，也可以通过云挖矿来获取次币。玩比特币的方法很多，就看你怎么了解。

可能有些朋友不知道什么是比特币，所以也就不知到玩比特币的价值和风险。比特币是一种网络虚拟货币，可用来购买互联网上虚拟货品，它与其它货币不同，它不是依靠特定货币机构发行，人人可以参与，也由各人控制，不属于任何国家和政府。它可以用来兑现，也可以兑换成很多国家货币，现在还可以兑换商品。

比特币已经历经十多年了，它的价格也从当初的5000枚比特币可以购买一些小件，到今天比特币价值18709美元，已经翻了N倍。我曾经也玩过比特币，它的价格波动特别大，一段时间下来，让人看得云里雾里，找不到规则，后发现风险也很大，就没玩了。比特币有很多限制，它存在一定的法律和政治风险，如果因某些原因发生意外，比特币可能停用，那么，手上就算有再多的比特币都将失去了价值。玩比特币一定要看的行情，懂风向，因为比特币有时行情像过山车一样，起伏很大，投资者千万要谨慎。所以，玩比特币一定要懂的节制。

玩币圈需要技术，更需要懂的行情。你说比特币现涨到了12万，年底必到20万，这是陷阱，千万别信。如果真有这么好赚还轮不到你。货币市场玩得就是刺激，就

是惊险，如果你还没有做好心理准备，就不要踏进币圈市场。一家之言，欢迎讨论，谢谢。

如何看待比特币大举突破9400美元，市值超过迪士尼？

谢邀。

比特币的大幅升值正说明了它不是一个货币。

先来看一下维基百科的定义，货币，称钱财，是人们为提高交易效益，对一种媒介达成的共识。划一下重点，货币的重点是提高交易效率，或者说钱币的本质是为交易服务的。

古代人民买东西是没有交易媒介的，是以物易物，比如一头牛换五代米，但用以物易物的方式效率太低了，我有牛想要换米，但是偏偏你只有丝绸却只想要《王者荣耀》里宫本的史诗地狱皮肤那该怎么办呢？况且以物易物不容易携带，所以货币出现了，它可以作为一种中间媒介让交易的效率更高。在现代国家，货币则由国家信用保证背书，确保公民使用的货币是普遍可接受的“媒介”，货币是“媒介”，人民币，美钞都是交易“媒介”。

但是比特币现在不是一种交易媒介，就是因为价值变化过大，我们就来看一下比特币和人民币的比较。

上图为30天内比特币和美元的汇率变化图

上图为30天内人民币和美元的汇率变化图

从这张图我们可以做个简单计算，在30天内，人民币和美元汇率的最高点和最低点价格变动，大约在15%左右。但是比特币和美元汇率的高低点变动，竟然高达50%。

比特币的价值变动如此之大，而且总体上一一直在升值通道，自然就没有人会拿比特币作为交易媒介了。道理很简单，如果你手中的“钱”越来越值钱，那还有什么必要拿这一直升值的东西买东西呢，岂不是买了就亏。

比特币有时候价格也会出现价值暴跌的情况，这也会让它失去货币功能，我今天下班前接受你用比特币付款了卖了一辆车，但是转过天上班我收到的比特币就只剩一半的价值，这样的销售员恐怕很快就会被开掉。

但是你可能有疑问，比特币依然有人在大量交易啊，但是这种交易不是以购买服务和产品为目的，而是单纯的为了购买或者出售比特币，获得中间差价，这个性质和股票是很类似的，不是交易媒介。

因此，比特币目前不应该看作一种货币，而是一种数字资产，甚至是数字收藏品。而既然是收藏品，我们回到今天这个问题，在没有国家或者公信力组织背书的情况下，今天比特币的价值可能超过迪士尼公司市值，明天也有可能跌倒只相当于迪士尼纪念商店里的一个米妮。

以上为科技行者运营团队的KEN进行的回答。

你觉得一年以内比特币还能回到去年的最高点2万美元的高度吗？

我国经济目前处于一个转型的阶段，房地产的时代已经过去，股权的时代即将到来。

目前管理层所做的事都是在为股市刮骨疗毒，一个制度完善的股市才能给投资者带来公平、公开、公正的交易环境，也是下一轮牛市来临之前必须要完成的事。

股市要真正的发挥经济的晴雨表的功能。这届政府一直在致力于经济的转型，股市是经济的先行指标，经济好转一定先表现在股市的上涨上，股市可以吸纳市场上的超发货币，而且在股市的上涨过程中，可以解决很多经济转型面临的现实问题。

所以下一个牛市是可期的，现在我们要做好资产的储备，有能力的可以选一些股票；一般投资者可以选一些基金；激进一些的可以选择一些数据资产。我不建议大家去炒币，我建议大家在低位的时候能屯一些币，在下一个牛市到来的时候，经济活跃了，你也许会有意想不到的收获。

手里握些币吧，也许你就是下一个传奇。

屯哪些币种，欢迎讨论！

比特币的价格最高点和比特币价格最高的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！